

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులో 28 మందికి జరిమానా

సుబేదారు, నవంబర్ 20 : హనుమకొండ ట్రాఫిక్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన 28 మందికి రూ.44,900 జరిమానా విధించినట్లు ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ సీతాదేవి తెలిపారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడిపిన మరో ముగ్గురికి రూ.1800 జరిమానా విధించినట్లు చెప్పారు.

వేయిస్తంభాల ఆలయంలో కార్తీక పూజలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 20 : చారిత్రక వేయిస్తంభాల దేవాలయంలో కార్తీక ప్రథమ సోమవారం ప్రకృతి సహజమైన పల్లరసాలతో రుద్రేశ్వరస్వామికి మహాన్యాసపూర్వక అమారపాశుపత రుద్రాభిషేకం నిర్వహించినట్లు ప్రధానాధికారుడు గంగు ఉపేంద్రశర్మ తెలిపారు. మధ్యాహ్నం స్వామివారికి మహా పుష్పార్చన నిర్వహించి నీరాజన మంత్రపూజలు సమర్పించారు. పూజా కార్యక్రమంలో నల్లగొండ కలెక్టర్ సతీమణి, జిల్లా కోర్టు న్యాయమూర్తులు, కనకదుర్గ చిట్టాండ్స్ బాధ్యుడు రాగిడి తిరుపతిరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సాయంత్రం వందలాది మంది మహిళలు నాగేంద్రస్వామి దగ్గర దీపాలు వెలిగించారు. చతుర్దశి పారాయణం నిర్వహించారు. సోమశేఖరశర్మ కార్తీక పూరాణ ప్రవచనాలు, టీటీడీ భజన బృందం భజనలు నిర్వహించింది. గంగు ఉపేంద్రశర్మ వైదిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా, ఆలయ ఈవో ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించారు. 27న సామూహిక రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు, అక్షయవ్రతం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

హనుమకొండ : హనుమకొండ పద్మాక్షి కాలనీలోని సిద్ధేశ్వరాలయంలో కార్తీకమాసోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ అధికారులు సిద్ధేశ్వరి రవికుమార్, సరేశ్ కుమార్ తెలిపారు. కార్తీక మాసం మొదటి సోమవారం కావడంతో భక్తులు ఉదయాన్నే పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి అభిషేకాలు నిర్వహించారన్నారు. అనంతరం స్వామి వారిని పూలతో అలంకరించినట్లు తెలిపారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ పేరుతో దళితుల మధ్య బీజేపీ చిచ్చు

సంగం, నవంబర్ 20 : ఎస్సీ వర్గీకరణ పేరుతో దళితుల మధ్య చిచ్చుపెడుతున్న బీజేపీకి ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని మాల మహానాడు జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడు బొమ్మల శంకర్ అన్నారు. సంగంలో సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. అన్నదమ్ముల్లా కలిసి ఉంటున్న మాల, మాదిగల మధ్య చిచ్చుపెట్టి రాజకీయాలు చేస్తున్న వారిని గ్రామాల్లో అడుగుపెట్టకుండా తరమి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు బల్లూకూరి రాజు, తుప్పూరి రంజితే, మండల శ్రీనివాస్, సవింద్ర రాజు, బత్తుల నాగ రాజు, చిన్న మహేందర్, బందెల పుణ్యరాజ్, బందెల దీపక్, సాధు ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి



కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

హనుమకొండ, నవంబర్ 20 : ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని హనుమకొండ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ కోరారు. సీనియర్ సీటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, ఓరుగల్లు కన్వెన్షన్ ప్రాజెక్టు కౌన్సిల్ సంయుక్తంగా రూపొందించిన కరపత్రాన్ని సోమవారం కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఓటు

హక్కు వ్యత్యాసం లేదు, నీతి నిజాయితీ గల అభ్యర్థులకు ఓటు వేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ సీటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, రిటైర్డ్ డిప్యూటీ డామెర నర్సయ్య, కార్యదర్శి తేరాల యుగంధర్, సీడబ్ల్యూసీ సభ్యుడు కజాంపురం దామోదర్, ఉపాధ్యక్షుడు నాగులగాం నర్సయ్య, సభ్యులు చెన్నూరు యాదగిరి, సదానందం, లింగా రెడ్డి, రంగారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

హనుమకొండ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఉపయోగించుకోవాలి..

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఉద్దేశ్యం ఓటు వేయాలని సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. హనుమకొండ ఆర్ డీవో ఆఫీసును సందర్శించి పోస్టల్ బ్యాలెట్ వివరాలను ఆర్వో, ఆర్ డీవో రమేష్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పశ్చిమలో ఫారం 12 ద్వారా ఎంత మంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ దరఖాస్తు చేసుకున్నారని ఆరా తీశారు. పరకాల, పశ్చిమ నియోజకవర్గాల ఎన్నికల విషయంలో పాల్గొంటున్న ఉద్యోగుల సమాచారం, వారి పోస్టల్ బ్యాలెట్ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే హోం ఓటింగ్ కు వృద్ధులు, వైకల్యం కలిగిన వారికి ఫారం-10 ఇవ్వాలని, ఎన్నికల అధికారులు, వీడియో గ్రాఫర్ సమక్షంలో ఓటు వినియోగించుకునే సదుపాయం కల్పించాలన్నారు. సెక్యూర్ ఆఫీసర్లు, సూపర్వైజర్లు, మైక్రో అబ్జర్వర్ల గురించి వాకబు చేశారు. కార్యక్రమంలో డిఆర్ డీవో శ్రీనివాస్ కుమార్, కాజీపేట తహసీల్దార్ బాబునింగ్ పాల్గొన్నారు.

పైల్డ్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

డాక్టర్ కూరపాటి రమేష్

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 20 : ప్రజలకు పైల్డ్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని కూరపాటి హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ కూరపాటి రమేష్ అన్నారు. సోమవారం అంతర్జాతీయ పైల్డ్ దినోత్సవం సందర్భంగా కూరపాటి హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ



పైల్డ్ పై అంతర్జాతీయ పైల్డ్ దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ కూరపాటి రమేష్

బాలసముద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కూరపాటి హాస్పిటల్ లో పైల్డ్ చికిత్స కోసం లేజర్, స్ట్రాఫర్ లాంటి ఆధునిక విధానాలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని తెలిపారు. పైల్డ్ వ్యాధి బారిన పడినవారు మొదట లాటు వైద్యులను ఆశ్రయించి చికిత్స తీసుకోవడం వల్ల వ్యాధి ముదిరిపోయి, ప్రాణాపాయ దశలో ఆధునిక వైద్య చికిత్సకు వస్తున్నారని, అలా కాకుండా మొదటి దశలోనే వస్తే పూర్తిగా నయం చేయడానికి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని తెలిపారు.

అలాగే పైల్డ్ రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి, వ్యాయామం చేయడం ద్వారా కలిగి ఉపయోగం గురించి, పైల్డ్ వచ్చినవారు తీసుకోవాల్సిన చికిత్స పద్ధతుల గురించి వివరించారు. 5 సంవత్సరాల గా ప్రజలకు పైల్డ్ పై అవగాహన కల్పించడానికి చైతన్యధాన్ని ఏర్పాటు చేసి గ్రామాలు, పట్టణాల్లో తిప్పుతున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో వైద్యులు కూరపాటి రాధిక, సుధాకర్, వరుణ్ బాబు, హినుబిందు, నయనా, సుప్రజ, కూరపాటి హాస్పిటల్ సిబ్బంది శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చైన్ స్పాచింగ్ కు పాల్పడిన వ్యక్తి అరెస్టు

నల్లబెల్లి, నవంబర్ 20 : చైన్ స్పాచింగ్ కు పాల్పడిన వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. ఎస్సై నైసా నగేష్ కథనం ప్రకారం.. నర్సంపేట శాంతినగర్ (ద్వారక పేట) కు చెందిన జగన్నాధంబాబు ఎ క్వెల్ వాహనంపై ఊరూరా తిరుగుతూ ముగ్గు అమ్ముతుంటాడు. ఈ నెల 18న నల్లబెల్లిలో వృద్ధుల రాధమ్మ మెడలోని రూ. 1.80 లక్ష విలువైన 33 గ్రాముల బంగారు గొలుసును లాక్కెళ్ళాడు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు సోమవారం నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

నేటి నుంచి హోం ఓటింగ్

హనుమకొండ, నవంబర్ 20 : ఎన్నికల సంఘం ఈ సారి హోం ఓటింగ్ కార్యక్రమాన్ని కొత్తగా ప్రారంభించినది వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎల్ రమేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 21, 22, 23వ తేదీల్లో హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియను ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని 245 పోలింగ్ స్టేషన్ల పరిధిలో ఫారం - 12 డ్వారా నమోదు చేసుకున్న దివ్యాంగులు, వృద్ధులు (80 సంవత్సరాల దాటిన వారు) ఇంటి వద్ద ఓటు వేసి ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ఇందుకు 11 రూట్లు నిర్ణయించామన్నారు. ప్రతి టీంలో ప్రిసెడింగ్ అధికారి, అసిస్టెంట్ ప్రిసెడింగ్ అధికారి, పోలీస్ అధికారి, వీడియో గ్రాఫర్ ఉంటారని, సీక్రెట్ ఓటింగ్ కు ఒక మొబైల్ కంపార్ట్ మెంట్ వాహనం, సిబ్బంది ఉంటారని తెలిపారు. దీన్ని పరిశీలించేందుకు ఒక సెక్యూర్ అధికారి ఉంటారన్నారు. నియోజక వర్గంలో ఇంటి వద్ద ఓటు వేసేందుకు దివ్యాంగులు 77 మంది, వయో వృద్ధులు 276 మంది పేర్లు నమోదు చేసుకున్నారని తెలిపారు. నేటి నుంచి మూడు రోజులు హోం ఓటింగ్ కార్యక్రమం ఉంటుంది అందుబాటులో లేని వక్షంలో చివరగా 23వ తేదీన కూడా వారి ఇంటి వద్దకు పోలింగ్ సిబ్బంది వస్తారని ఆయన ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఏసీబీకి చిక్కిన జనగామ మున్సిపల్ కమిషనర్

- రూ.40 వేల లంచం తీసుకుంటూ రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడిన కారు డ్రైవర్
- ఇద్దరినీ అదుపులోకి తీసుకున్న అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు
- నేడు ఏసీబీ కోర్టుకు తరలింపు



మున్సిపల్ కమిషనర్ రజితను విచారిస్తున్న ఏసీబీ అధికారులు

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 20 : జనగామ మున్సిపల్ కమిషనర్ జంపాల రజిత సోమవారం ఏసీబీకి చిక్కారు. కారు డ్రైవర్ నవీన్ ద్వారా రూ.40 వేల లంచం తీసుకుంటూ అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులకు పట్టుబడ్డారు. ఏసీబీ డిప్యూటీ సాంబయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లింగాల మనపురానికి చెందిన చెల్లిపల్లి రాజు జనగామ పట్టణంలో మున్సిపల్ అధికారుల అనుమతి తీసుకొని జీ ఫ్లస్ (త్రీ బిల్డింగ్) నిర్మాణం పూర్తి చేశాడు. పరిశీలన తీసుకునే సమయంలో ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం బిల్డింగ్ నిర్మించే స్థలంలో 10 శాతం భూమిని రాజు మున్సిపాలిటీ పేరిట నబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో మార్కెట్ చేయించాడు. నిబంధనల ప్రకారం సడరు బిల్డింగ్ నిర్మాణం పూర్తవడంతో మున్సిపాలిటీ నుంచి అక్వైస్డ్ స్ట్రక్చర్ కోట్ కూడా ఇచ్చారు. మున్సిపాలిటీ పేరిట బాధితుడు రాజు చేసిన 10 శాతం స్థలాన్ని రిలీజ్ చేయడానికి కమిషనర్ రజిత నబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలోకి వెళ్లి సంతకం పెట్టాలి ఉంటుంది. అక్కడే వచ్చి సంతకం పెట్టడానికి కమిషనర్ రాజును మొదట రూ.50 వేలు డిమాండ్ చేసింది. దీనికి అతడు ఒప్పుకోకపోవడంతో

రూ.40 వేల తన కారు డ్రైవర్ కు ఇవ్వాలని చెప్పింది. కమిషనర్ రజితకు లంచం ఇవ్వడం ఇష్టంలేని రాజు దీనిపై వరంగల్ ఏసీబీ అధికారులను సంప్రదించారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం కమిషనర్ రజిత ఫోన్ లో బాధితుడు రాజుకు చెప్పిన విధంగా మున్సిపల్ కార్యాలయానికి చేరుకుని కారు డ్రైవర్ నవీన్ రూ.40 వేల నగదును అందించాడు. గమనించిన ఏసీబీ అధికారులు ఏసీబీ డిప్యూటీ సాంబయ్య నేతృత్వంలో డ్రైవర్ నవీన్ రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. అతడిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించడంతో కమిషనర్ రజిత తెలిపాడు. దీంతో కమిషనర్ రజితతో పాటు కారు డ్రైవర్ నవీన్ పై కేసు నమోదు చేసి మంగళవారం హైదరాబాద్ ఏసీబీ కోర్టులో ప్రవేశపెడతామని ఏసీబీ డిప్యూటీ సాంబయ్య ఎలెరులకు వెల్లడించారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ రామకృష్ణ గౌడ్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో పట్టుబడు/సీల్ చేసిన పని, వంట/ఇంటి పని, బేబీకేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి.

భో/ప/హా/తలం: 15-21 వేలు. ఏ తెలంగాణ 5 వేలు కేసు. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

CHANGE OF NAME

★ I, NASEER AHMAD MD (Old Name) S/o. JALEEL AHMAD, R/o. H.No. 19-11-288/1, Shanbhunipet, Khila Warangal- 506005, T.S., have Changed my name as MOHAMMED NASEER AHMED, S/o. JALEEL AHMED (New Name). NTV-00

కావాలి

★ మన పట్టణంలో కొత్తగా స్థాపించిన బ్రాంచ్ నందు పని చేయుటకు ఇంటర్, డిగ్రీ, బి.టెక్, PG చదివిన అభ్యర్థులు కావాలి. వర్క్ ఫ్రం హోం కలదు. సెల్: 7993700904, 9849610732, 9182915586. NTV-315291

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుష్టంగా వివరాలను కోపలనించిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనల ద్వారా చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రయములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

REAL ESTATE

★ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ప్రతిరోజూ ఆదాయం పొందే అవకాశం. యూఎగిరిగట్టలో ల్యూరీ సూట్ ఫ్యాషన్ కేవలం 26 లక్షల లాంచ్ లో ఆఫర్ కలదు. సంప్ర|| సెల్: 9381128358 NTK-316683

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565